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1. Czy podoba się Państwu idea 
międzynarodowego dokształcania się 

nauczycieli w naszej szkole?

Tak Nie
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2. Czy zna Pan/Pani cele realizowanego 
projektu?

Tak Nie
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3. Czy uważają Państwo, że udział w programie 
ERASMUS+ podnosi rangę/atrakcyjność szkoły?

Tak Nie
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4. Co uważają Państwo za najważniejsze 
korzyści z udziału nauczycieli w 

projekcie?

podniesienie kwalifikacji zawodowych

wzbogacenie oferty edukacyjnej placówki o nowe
metody pracy z dziećmi niepełnosprawnymi

rozwój kompetencji językowych

zwiększenie świadomości kulturowej
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5. Czy odwiedzają Państwo stronę internetową 
ośrodka i zakładkę ERASMUS+ ?

Tak Nie
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6. Czy brali Państwo udział w działaniach 
kulturowych grupy projektowej? ( wieczory 

hiszpańskie, rejs po Odrze )

Tak Nie
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7. Skąd czerpali Państwo wiedzę na temat 
realizowanego w naszym ośrodku projektu 

ERASMUS+ ?

od nauczycieli od dzieci

z gazetek informacyjnych w szkole Facebook SOSW

strona internetowa prasa lokalna



WNIOSKI

• Rodzice uczniów naszego ośrodka znają cele realizowanego w szkole 

programu Erasmus+ i podoba im się idea międzynarodowego 

dokształcania sią nauczycieli.

• Wszyscy uczestnicy badania uważają, że udział w programie Erasmus+

podnosi atrakcyjność szkoły.

• Najważniejszą korzyścią z udziału nauczycieli w projekcie jest 

podniesienie ich kwalifikacji zawodowych oraz wzbogacenie oferty 

placówki o nowe metody pracy z dziećmi niepełnosprawnymi.

• Rodzice czerpali wiedzę na temat programu ze strony internetowej, od 

nauczycieli i od uczniów.


